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Un studiu realizat recent de Aviva România asupra sistemului  de pensii private, arată că 81,1%1 dintre români sunt 
preocupaţi să îşi menţină acelaşi standard de viaţă şi la vârsta pensionării. Cercetările  Aviva Group arată că una din 
două persoane2 sunt îngrijorate din cauza faptului că nu economisesc suficienţi bani pentru a-şi finanţa pensia. 

 

Pentru a veni în sprijinul celor preocupaţi de situaţia lor financiară în anii de pensie, Aviva România a pus la dispoziţia 
acestora pe site+ul www.aviva.ro un calculator de pensii. 

Shah Rouf, directorul general al Aviva România , a declarat: “Este destul de greu să calculăm cu precizie suma pe care 
trebuie să o  economisim acum pentru a avea o bătrâneţe lipsită de griji. Calculatorul de pensii aflat pe site-ul securizat 
www.aviva.ro vă ghidează în calculul estimativ al sumei pe care ar trebui să o economisiţi lunar pentru a vă atinge scopul 
dorit.” 

„Planificarea viitorului financiar devine acum un lucru simplu şi la îndemna tuturor; prin introducerea unor date precum 
venitul anual  dorit după pensionare sau  vârsta actuală ,calculatorul de pensii vă poate oferi o ilustrare fidelă a 
economiilor lunare pe care trebuie să le faceţi acum.” 

„Fiecare din noi se gândeşte adesea la ce ar trebui să facă pentru a-şi asigura o pensie lipsită de griji financiare şi acest 
calculator de pensii ne ajută să luăm în considerare soluţia de a investi sume modice în prezent pentru a un viitor fără griji 
financiare.”, a adăugat Shah Rouf.  

Valorile calculate sunt doar estimative şi nu au caracter contractual. Nu reprezintă o cotaţie corectă a sumei pe care ai 
putea să o primeşti. Cifrele reale pot varia în funcţie de circumstanţe individuale. 
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Notă pentru editori: 

Aviva este al cincilea mare grup de asigurări şi cel mai mare furnizor de asigurări din Marea Britanie. Suntem unul dintre liderii pe 
piaţa produselor de asigurări de viaţă şi pensii din Europa şi înregistrăm o creştere sustinută în domeniul economiilor pe termen lung 
pe pieţele din Estul Europei şi Asia, Australia şi SUA.   

Activitatea noastră principală este constituită din economii pe termen lung, administrare de fonduri de investiţii şi asigurări generale. 
Avem un venit din prime şi din vânzări de 35 miliarde £ şi  332 miliarde £ active sub administrare. Avem 58,000 angajaţi care servesc 
35 de milioane clienţi din toată lumea. 

Aviva Asigurări de Viaţă şi-a început oficial activitatea în 11 octombrie 2000, sub numele de Commercial Union Asigurări de Viaţa, cu 
şapte agenţii răspândite în toată ţara. În prezent compania are o forţă de vânzări de peste 1000 consulanţi şi manageri, iar reteaua 
cuprinde 19 agenţii şi 4 centre de dezvoltare. 
 
 

 

                                                           
1
 Cercetare locală realizată de ISRA center în colaborare cu Roland Berger în perioada mai-iunie 2006 pentru Aviva România 

2
 Cercetare realizată de Aviva Group  


